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Tipo de cambio interbancario
Pesos por dólar. Mercado Forex
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A pesar de haber bajado tras el 
acuerdo entre México y EU, el tipo 
de cambio subió ayer ante la 
incertidumbre respecto a Canadá.
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La incorporación de Canadá al 
acuerdo entre México y EU es 
fundamental.

Sin Canadá, advierten expertos, 
no sólo no habrá certidumbre en los 
mercados, sino que Donald Trump 
estaría imposibilitado para presen-
tar este viernes al Congreso de EU 
la notificación para que pueda ser 
firmado antes de que termine no-
viembre. El Congreso de EU facultó 
a Trump para negociar uno trilate-
ral bajo la Autoridad de Promoción 
Comercial (TPA).

“Está atado de manos... lo único 
que puede presentar es uno trila-
teral”, explicó Alejandro Gómez, 
del despacho Foley Gardere Arena. 
Tendría que salirse del TLCAN y 
comenzar todo, dijo. Los analis-
tas financieros advirtieron que el 
mercado requiere certidumbre ya.

 Diana Nava / PÁGS. 4 Y 6

RIESGOS. Posible que el Congreso de EU 
no apruebe un pacto bilateral, advierten

Ven complicado
TLC sin Canadá 
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AMLO, presidente electo de México, y Jimmy Morales, mandata-
rio guatemalteco, acordaron que con EU y Canadá reducirán la 
migración a la frontera norte. “No será por la fuerza”, dijo AMLO.

Buscarán reducir la migración
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RESPALDAN QUE SIGA
EL ACTUAL PROYECTO DEL NAIM

“Lo que pavimenta el 
camino para Canadá 
es que México hizo 
algunas concesiones 
significativas...”

“Sí, lo creo. Considero 
que nuestro 
objetivo es tratar 
de subir a Canadá 
rápidamente ”

CHRYSTIA 
FREELAND 
Ministra 
de Asuntos 
Exteriores 
de Canadá

STEVEN 
MNUCHIN 
Secretario 
del Tesoro 
de EU
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El presidente dijo en un video 
que subestimó el ‘resenti-
miento social’ que había 
contra Donald Trump cuando 
lo invitó, pero a la poste, dijo, 
fue positivo al dejar la puerta 
abierta al diálogo. / PÁG.45

Apresurado, 
encuentro con 
Trump: EPN
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PABLO HIRIART 
USO DE RAZÓN / 46

RAYMUNDO RIVA PALACIO 
ESTRICTAMENTE PERSONAL / 48

VALERIA MOY 
PERAS Y MANZANAS / 10

JORGE G. CASTAÑEDA 
AMARRES / 54

Y EL JALONEO POR EL MURO SIGUE

RELACIÓN BILATERAL / PÁG. 44 

LUIS VIDEGARAY
“.... lo que simplemente 
NUNCA va a suceder es 
que México pague por un 
muro. No está a discusión”

DONALD TRUMP 
“...el muro será pagado 
muy fácilmente por 
México; al final de cuen-
tas, México lo pagará...”

CANACO. El presidente asistió al 144 ani-
versario del organismo; habló de logros.

PROTESTAN MEZCALEROS Y 
MURAT; RESPONDE ECONOMÍA
La Secretaría de Economía, a través 
de Kenneth Smith, jefe negociador 
técnico para el TLCAN,  lamentó la 
actitud del gobernador de Oaxaca 
y del Consejo Regulador del Mezcal 
por la protesta de ayer en la CDMX. 

El gobierno siempre ha defendido 
sus intereses, dijo. Alejandro Murat 
y mezcaleros hicieron una protesta 
frente a las oficinas del IMPI por la 
ampliación de la denominación de 
origen. NACIONAL / PÁG.51

Posturas acerca del NAIM
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con…? (%)

Sí No No sabe

Consulta

Continuar
el actual

proyecto

¿Se debe cambiar la construcción
 a Santa Lucía?

¿Se debe continuar la construcción 
actual en Texcoco?

 ¿Se debe construir un nuevo 
aeropuerto internacional?

5628

25 52 23
Cambiar la construcción 
a Santa Lucía

No contestó
16

54 36 10

59 33 8

Acuerdo Desacuerdo No contestó

Si la consulta sobre el nuevo 
aeropuerto preguntara lo siguiente,
¿usted votaría por el sí o por el no? 
(%)

Si en la consulta sobre el aeropuerto 
las opciones fueran las siguientes, 
¿Cuál apoyaría usted? (%)

Haya una consulta sobre el aeropuerto internacional
67 29 4

Que la consulta decida dónde se construye el aeropuerto
58 34 8

López Obrador mantenga su promesa de cancelar el nuevo aeropuerto en Texcoco
42 44 14

Fuente: EL FINANCIERO, Encuesta telefónica nacional realizada a 420 adultos del 23 al 25 de agosto..


